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1 UVOD 

Za pripravo vodenja po Velenju sem se odločila zato, ker je to kraj mojega otroštva in 

odraščanja. V Velenju lahko počnete veliko zanimivih stvari, ki jih omogoča infrastruktura, 

objekti in prečudovita narava. Zato je Velenje primerno tudi za ljudi, ki se radi rekreirajo in 

skrbijo za svoje zdravje, kar nam občanom ogromno pomeni, zato Velenje imenujemo tudi 

“mesto s srcem”. Vljudno vabljeni, da se nam pridružite na potepu po Velenju! 

 

2 PREDSTAVITEV VELENJA 

2.1. Opis in lega 

 

Mestna občina Velenje leži v vzhodni polovici Šaleške doline ob dolinskem delu reke Pake. 

Mesto pokriva večji del nižje-ležeče vzhodne polovice Šaleške doline in se je v svojem razvoju 

zadnjih 60 let razširilo na nekdanja naselja in zaselke: Škale, Stara vas, Šalek, Pesje, Konovo, 

Gorica, Debrce, Preloge in Šmartno pri Velenju ter dele naselij Bevče, Paka pri Velenju, Škale 

in Podkraj pri Velenju. Vzhodna meja občine poteka po Dobrnskem podolju, preko potoka 

Pirešica, proti jugu na Ponikovsko planoto in Ložniško gričevje. Zahodna meja občine 

razpolovi Šaleško dolino v smeri sever-jug na območju nekdanje vasi Preloge, kjer danes pod 

dolinskim dnom poteka v Premogovniku Velenje najintenzivnejši odkop lignita in kjer meji na 

Občino Šoštanj. Meja se nadaljuje po spodnjem toku potoka Velunja do podnožja Graške Gore. 

Premogovnik Velenje oskrbuje s premogom Termoelektrarno Šoštanj, ki je bila v nedavni 

preteklosti vir onesnaževanja ne le v Velenju, ampak po celi Šaleški dolini in še širše. Z 

izgradnjo odžveplevalnih naprav, zaprtjem tokokroga izcednih voda iz deponije pepela, 

uresničevanjem ekološko sanacijskega programa in izgradnjo DeNox čistilne naprave na bloku 

6 so se razmere v zadnjem času vztrajno izboljšale. (https://sl.wikipedia.org/wiki/Velenje) 

 

2.2. Zgodovina 

Ostanki, ki so bili najdeni v Šaleški dolini, nam pričajo, da je bila dolina naseljena že v davni 

preteklosti. V Mornovi zijalki pri Šoštanju in jami Špehovki pri Hudi luknji so izkopali ostanke 

naselbine prazgodovinskega človeka, v Bevčah in na Plešivcu prazgodovinske predmete. 

Ostanki iz rimskega obdobja pa kažejo, da je bila v tem času na prostoru današnje Šaleške 

doline rimska naselbina. Območje današnjega Velenja je bilo prvič omenjeno leta 1250, trg 

Velenje se v dokumentih prvič omenja leta 1264, nad starim trškim jedrom pa že stoletja 

gospoduje grad, ki je v zgodovinskih virih prvič omenjen leta 1270.  

https://sl.wikipedia.org/wiki/Velenje
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V 16. stoletju je Šaleška dolina postala eno od središč protestantskega življenja na Štajerskem. 

Največja pridobitev tega časa je bila šola, ki so jo v Velenju ustanovili protestantje. V srednjem 

veku je bila Šaleška dolina zaradi velikega števila gradov (preko 20) znana tudi kot »dolina 

gradov«, ime pa se je ohranilo vse do danes. Predvsem po letu 1950 se je ob bistveno povečanih 

zahtevah po premogu vedno bolj kazala potreba po postavitvi novega, bolj ambicioznega 

naselja, ki naj bi nadomestilo sprva pretežno načrtovane »petorčke« in vrstne hiške z vrti. Z 

gradnjo naselja za rudarje se je začelo kmalu po koncu vojne, velik pospešek pa je gradnja in 

zasnova bodočega naselja dobila s prihodom novega direktorja Rudnika Velenje,  Ernesta 

Žganka – Nestla. Ob sodelovanju projektantov Slovenija projekta iz Ljubljane z arhitekti 

Trenzem, Strmeckim in Gasparijem se je namesto »spalnega rudarskega naselja« začelo 

oblikovati sodobno mesto z javnim programom (šole, vrtci, zdravstveni dom, hotel, trgovine 

ipd.), ki naj bi zagotovilo domovanje za približno 30.000 prebivalcev. Gradnja takega mesta 

kljub udarniškemu delu rudarjev ni bila mogoča brez močne politične podpore, za katero je med 

drugimi skrbel tedanji minister za težko industrijo v zvezni vladi SFR Jugoslavije in takrat z 

najvišjimi državnimi odlikovanji odlikovan politik Franc Leskovšek – Luka. 

20. septembra 1959 so svečano odprli novo središče mesta Velenje in na ta dan v Mestni občini 

Velenje praznujemo svoj občinski praznik. Gradnja mesta se je intenzivno nadaljevala tudi v 

naslednjih desetletjih, ki pa so s sabo prinesla nove izzive in potrebe. V dolini je nastalo novo 

podjetje za izdelavo gospodinjskih aparatov Gorenje, ki je s svojo hitro rastjo bistveno povečalo 

potrebe po delavcih, sledila je potreba po novih stanovanjih, v polnem zamahu je bila 

motorizacija prebivalstva. Lokalno gradbeno podjetje Vegrad je uvedlo nov način gradnje s 

tunelskimi opaži, ki je omogočal hitro in potresno varno gradnjo z armiranim betonom, ta pa je 

določenim predelom mesta nadel nov arhitekturni izraz.  Nastale so nove soseske, precej se je 

spremenilo cestno omrežje.  

Danes je mesto s približno 30.000 prebivalci doseglo meje planiranega razvoja. Ob pogledu 

nazaj se z občudovanjem oziramo na prehojeno pot, ko je našim staršem nekaj skromnih naselij, 

»raztrosenih« po vzhodnem delu Šaleške doline, z zagnanostjo, odrekanjem in izkoriščanjem 

političnih razmer uspelo strniti v danes osmo največje mesto v Sloveniji. 

(https://www.velenje.si/o-velenju/zgodovina-mesta/) 

 

 

 

https://www.velenje.si/o-velenju/zgodovina-mesta/
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3. POTEK VODENJA 

 

ODSEK 1 TITOV TRG (25 min) 

Obiskovalce pričakamo na Titovem trgu. Goste najprej lepo pozdravimo in jih povprašamo, 

ali so prijetno potovali. Razložimo jim, kje se nahajamo. 

Nahajamo se na najbolj poznani točki Velenja, ki pa je tudi središče mesta. Na tem območju 

pa se nahaja tudi ena najlepših modernističnih zgradb v mestu -  Kulturni dom Velenje. Tukaj 

večinoma potekajo vse uradne prireditve, ki se jih občani vedno z veseljem udeležijo. Na tej 

točki obiskovalce pozovemo, če vedo, čigav je velik kip, po katerem se trg imenuje. Povemo, 

da je kip Josipa Broza – Tita nastal v poklon Maršalu, ki je odlično vodil nekdanjo Jugoslavijo. 

Kip pa še danes velja za zalo mogočnega in največjega na svetu. 

Po tem obiskovalce povabimo v Kulturni dom, kjer vodenje prevzame eden izmed tam 

zaposlenih. V Domu kulture si obiskovalci ogledajo kratko predstavitev o Velenju, da se 

seznanijo z nadaljnjim ogledom mesta.  Vodenje nadaljujemo proti mestni promenadi. 

ODSEK 2 PROMENADA (20 min) 

Pot nadaljujemo do Velenjske promenade, do katere je le 5 minut hoje. Med potjo se z 

obiskovalci pogovarjamo in jih animiramo. Ko prispemo do promenade, obiskovalce najprej 

povprašamo o njihovem mnenju glede promenade na prvi pogled. 

Območje promenade je locirano v središče mesta Velenja. S severne strani se Promenada konča 

pri Trgu mladosti (v bližini Šolskega centra Velenje in Zdravstvenega doma Velenje), medtem 

ko njen zaključek na južni strani zamejuje Cankarjeva ulica. Promenada je s svojo lego ločnica 

med mestnimi conami izobraževanja, zdravstva in centralnih dejavnosti. Predstavlja 

osnovno komunikacijsko arterijo, ki jo dijaki in študentje (in drugi) dnevno uporabljajo za 

dostop do mestnega jedra – centra. Promenado na njeni sredini prečka reka Paka, preko katere 

je vzpostavljena nova mostna povezava, vzporedno z reko Pako pa jo prečkajo Vodnikova cesta 

in Prešernova cesta. Del promenade je tudi nov dvoetažni garažni objekt, ki leži na severni 

strani območja obdelave ob Tomšičevi ulici, s katere je tudi predviden uvoz v garažo. Na 

vzhodni strani objekta stojita zdravstveni dom Velenje in stanovanjski blok, na zahodni pa 

Šolski center Velenje. Na južni strani se odpira prostor promenade.  

Povemo, da je promenada nastala ne dolgo časa nazaj in da je mesto posledično postalo veliko 

bolj privlačno. Zgradili pa je niso le samo za lepši izgled mesta, temveč tudi za prirejanje 
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prireditev na prostem. Po izgradnji promenade so prišli na idejo, da bi priredili dogodek, 

imenovan “promenada okusov”.  

Obiskovalce povprašamo, če so mogoče že seznanjeni s tem dogodkom. Če niso,  jim povemo, 

da se na promenado postavijo stojnice z različno hrano, vstop pa je prost. Ob lepem vremenu 

se tam predstavijo tudi različni plesni klubi, prednost pa je, da si nastop lahko ogledajo vsi, ki 

to želijo. Torej gre za »odprto kuhinjo« kot jo prirejajo tudi v drugih večjih mestih. 

Za prenovo promenade so se predvsem odločili zato, ker promenada kot takšna prej ni imela 

prave funkcije, bila pa je tudi že v precej slabem stanju. 

ODSEK 3 VELENJSKI GRAD – MUZEJ ( 30 min) 

Po ogledu promenade se bomo odpravili na Velenjski grad, ki je od promenade oddaljen dobrih 

10 do 15 minut hoje. Preden se začnemo povzpenjati po stopnicah, jih opozorimo, da lahko 

med hojo po želji štejejo stopnice do vrha gradu in za nagrado prejmejo osvežilno pijačo. 

Turistom med hojo pokažemo prečudovit pogled na skakalnico. 

Ko prispemo do vrha, povemo, da  Velenjski grad leži na strmi skalni kopi, okrog 60 m višje 

od mesta Velenje, se pravi skupaj okrog 450 m nadmorske višine. Je eden od najbolje 

ohranjenih gradov v Sloveniji in eden od desetih gradov, ki so v srednjem veku obstajali v 

Šaleški dolini. Star je približno 700 let, prvič pa se omenja leta 1270. Je tipična vojaško – 

stanovanjska utrdba, katere tloris se je prilagajal terenu, na katerem stoji. Skozi stoletja so grad 

večkrat spreminjali in dograjevali, današnjo podobo renesančnega dvorca pa je dobil v 16. 

stoletju. Pot nadaljujemo do notranjosti gradu, kjer se nahaja Muzej Velenje. Obiskovalci 

si v muzeju lahko pod vodstvom muzejskega vodnika ogledajo bogate zbirke, med katerimi 

izstopajo zbirka o mastodontu, zbirka afriške umetnosti akademskega kiparja Františka Foita in 

zbirka o izgradnji mesta Velenje.  

ODSEK 4 VILA BIANCA (30 min) 

Na poti iz gradu se ustavimo še v Zavodu za turizem Šaleške doline, ki domuje v historični 

Vili Bianca. Preden vstopimo v Vilo povemo, da se že več kot 700 let pod vznožjem 

Velenjskega gradu stiska današnje Staro Velenje oziroma nekdanji trg Velenje, ki je skupaj 

z gradom nastal sredi 13. stoletja. Trški ambient od druge polovice 19. stoletja omejuje Vila 

Bianca, ena najlepših stavb v trgu. Vila Bianca je dobila ime po grofici Bianci Adamovich, ki 

je živela v 19. stoletju.  
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Nato se odpravimo notri, kjer jim notranjost ustanove razkaže turistični informator. V 

primeru, da ima kdo od obiskovalcev kakšno vprašanje, jim skupaj odgovorimo. 

ODSEK 5 VISTA VELENJE (30 min) 

Od Vile Bianca nadaljujemo vodenje do Viste – prireditveno rekreativnega prostora in 

razgledne točka na velenjskem jezeru. Hodimo približno 45 min. V primeru slabega vremena 

ali v primeru dogovora s skupino (starejši obiskovalci ali osebe z zdravstvenimi težavami), se 

do Parka Vista odpravimo z brezplačnim lokalnim mestnim avtobusom, imenovanim Lokalc. 

Ko prispemo do razgledne točke, obiskovalcem predstavimo objekt. Projekt revitalizacije 

prostora ob Velenjskem jezeru je v okviru zbiranja idejnih rešitev za pokriti oder leta 2009 

zasnoval domači arhitekt Rok Poles. Osnovno idejo pokritega odra je nadgradil s klančino 

pristopa na njegovo streho, ki ponuja zanimiv razgled na okolico, obenem pa vzpostavljala 

atrakcijo in uporabno rekreativno turistično točko tudi v času, ko prireditev ni. 

Prireditveni oder in prostor s svojo atraktivno podobo in programskimi vsebinami privabljata 

ljudi iz bližnje in daljne okolice. Obiskovalcem razkažemo tudi bar, kjer se lahko okrepčajo in 

zanimiv dolg pomol, kjer naredijo najlepše fotografije z bogato objezersko naravo v ozadju, ki 

jih bodo spominjale na obisk našega lepega mesta. 

ODSEK 6 VELENJSKA PLAŽA (1 h) 

Po ogledu Parka Vista se sprehodimo do zelo priljubljene Velenjske plaže, ki je oddaljena le 

za kakšno minuto. Povemo, da je Velenjska plaža v izboru “Naj kopališče” v kategoriji 

naravnih kopališč zmagala že šestkrat zapored (v letih 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 in 2023). 

Sprostitev zagotavljajo čista voda, prijazni lokali, brezplačna uporaba ležalnikov in senčnikov, 

urejene lesene površine ter najrazličnejše priložnosti za vodne športe in drugo rekreacijo, 

nepozabna doživetja pa tudi različne animacije in prireditve. Plaža pa nudi tudi izposojo supov. 

Goste seznanimo tudi s kampom, ki leži ob Velenjskem jezeru in ponuja prenočitve v 

mobilnih hiškah in prikolicah ter šotorjenje na čudovitem travniku tik ob jezeru. Plaža pa seveda 

nudi tudi restavracijo in pa kavarno. 

Zahvalimo se za obisk in gostom damo prosti čas, da si plažo ogledajo še sami. Obiskovalce 

lepo povabimo k ponovnemu obisku Velenja, Velenjske plaže in kakšne izmed prireditev na 

Visti.  
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4 ČASOVNICA VODENEGA OGLEDA 

 

5 GLAVNE ZNAMENITOSTI VELENJA 

 

VELENJSKI GRAD 

Velenjski grad leži na strmi skalni kopi, okrog 60 m višje od mesta Velenje, se pravi skupaj 

okrog 450 m nadmorske višine. Je eden od najbolje ohranjenih gradov v Sloveniji in eden od 

desetih gradov, ki so v srednjem veku obstajali v Šaleški dolini. Star je približno 700 let, prvič 

pa se omenja leta 1270. Je tipična vojaško – stanovanjska utrdba, katere tloris se je prilagajal 

terenu, na katerem stoji. Skozi stoletja so grad večkrat spreminjali in dograjevali, današnjo 

podobo renesančnega dvorca – palacia pa je dobil v 16. stoletju. 

 

MUZEJ PREMOGOVNIŠTVA 

Muzej premogovništva Slovenije je urejen v 180 m globokem starem rudniškem jašku Škale 

pri Velenju. Muzejska zbirka Premogovnika Velenje v naravnem rudniškem okolju prikazuje 

Ura, čas Lokacija Vsebina 

10:00 

Ura pričetka se lahko spremeni 

po dogovoru.  

Na Titovem trgu Predstavitev in pozdrav, kratka 

predstavitev Titovega trga 

10:15 Kulturni dom Ogled kulturnega doma 

10:30 Na promenadi Velenje Predstavitev promenade in 

dogodkov na njej 

11.00 Pred stopnicami na grad Na kratko o Velenjskem gradu 

11.10 Na gradu Predstavitev Velenjskega gradu 

11.20 Muzej na gradu Ogled zbirk muzeja 

11.30 Vila Bianca Na kratko o Vili 

11.35 Vila Bianca Ogled notranjosti Vile 

12.45 Vista park Predstavitev Viste in ogled 

13.15 Velenjska plaža Predstavitev Velenjske plaže in 

prosti čas 

14.15 Zaključek Zahvala za obisk in 

sodelovanje 
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razmere in pogoje dela rudarjev na začetku rudarjenja lignita v velenjskem in okoliških 

rudnikih. Muzej je urejen na približno enem kilometru rovov, do katerih se dostopa po 

originalnem "Starem jašku" z 140 let starim dvigalom, katerega pogonski mehanizem- parni 

stroj je ohranjen v stolpu Starega jaška. Stolp je bil zgrajen istega leta kot Eifflov stolp s 

podobno tehnologijo. Rudarska zgodba je prikazana z 18 prizori rudniških ambientov - bela in 

črna garderoba, »prizivnica«, rudarsko stanovanje iz obdobja okoli leta 1930, skupaj z 

ohranjeno opremo in rudarji - lutkami pri opravljanju različnih del, značilnih za izkopavanje 

premoga, ki jih spremljajo audio-vizualni prizori. Muzej je povezan z danes aktivnimi, 50 km 

dolgimi rovi Premogovnika Velenje. 

 

HIŠA MINERALOV 

Hiša mineralov predstavlja geološko zbirko mineralov sveta in obsežno zbirko mineralov s 

področja Slovenije. Danes je v Hiši mineralov na ogled več kot 12.000 različnih mineralov iz 

zasebne zbirke zbiralca in poznavalca Jožeta Rihtarja. Zbirka se stalno dopolnjuje – zrasla je iz 

začetnih 2.000 razstavljenih kosov. Poleg bogate zbirke mineralov je na razstavi na ogled tudi 

geološka zbirka dragih in poldragih oziroma okrasnih kamnov, ki obiskovalca zapeljejo v čisto 

poseben svet barv, oblik in energij. 

Pozornost pritegne tudi stavba kot takšna, v kateri domuje Hiša mineralov. Zgradba, ki jo krasi 

bogata fasada v novohistoričnem slogu, medtem ko je v notranjosti stopnišče z lepo 

ornamentirano litoželezno ograjo, je spomeniško-varstveno zaščitena. Datiramo jo v čas druge 

polovice 19. stoletja, na mestu, kjer stoji, naj bi v 16. stoletju stala kaplanova hiša, kjer je bila 

leta 1574 ustanovljena prva šola v Velenju. Zgradba je od druge polovice 19. stoletja služila 

kot stanovanjsko-poslovni objekt; v njej so stanovale družine, služila je kot sedež občinskih 

uradov, žandarmerije in navsezadnje tudi policije. Danes je v stavbi pod številko Stari trg 19 

poleg Hiše mineralov tudi sedež Krajevne skupnosti Staro Velenje. 

 

MUZEJ VELENJE 

Muzej Velenje ima sedež v Velenjskem gradu, ki je znan kot eden najlepše ohranjenih 

slovenskih gradov. Velenjski grad se v zgodovinskih virih prvič omenja leta 1270, današnjo 

podobo pa je dobil v 16. stoletju, ko so ga tedanji lastniki popolnoma prenovili in napol 

trdnjavsko zasnovan grad spremenili v renesančno rezidenco. Po drugi svetovni vojni je grad 
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prešel v družbeno premoženje, in veliko notranje opreme je bilo uničene, stavba je začela 

propadati. Po drugi svetovni vojni je grad prešel v last splošnega družbenega premoženja, v 

njem so bila najprej stanovanja za rudarje in njihove družine. 3. novembra 1957 je bila v 

Velenju na pobudo velenjske podružnice Društva rudarskih in metalurških inženirjev in 

tehnikov svečano podpisana ustanovna listina Muzeja slovenskih premogovnikov. Za njegov 

sedež so določili prostore na Velenjskem gradu, kjer je sedež Muzeja Velenje še danes. Danes 

Muzej Velenje s svojim delovanjem pokriva območje treh občin Šaleške doline (Velenja, 

Šoštanja in Šmartnega ob Paki), obiskovalcem pa na Velenjskem gradu ponuja na ogled trinajst 

stalnih muzejskih in galerijskih razstav ter vedno tudi kakšno zanimivo občasno razstavo. Poleg 

zbirk, ki obiskovalca popeljejo skozi lokalno zgodovino, vsekakor velja izpostaviti še Afriško 

zbirko Františka Foita, eno od treh najpomembnejših afriških zbirk na slovenskih tleh, ter zbirki 

ostankov mastodonta in sodobne slovenske umetnosti. 

 

ŠALEŠKA JEZERA IN VELENJSKO JEZERO 

Šaleška jezera so nastala kot posledica izkopavanja lignita. Tam, kjer so danes jezera, je bilo 

več podeželskih naselij, ki so delno ali v celoti izginila pod vodo. Med tremi jezeri je najbolj 

priljubljeno Velenjsko jezero, ki spada s površino blizu 1,4 km2 in s prostornino 30,5 milijonov 

m3 med največja jezera v Sloveniji. Voda Velenjskega jezera je okoljsko neoporečna. Kljub 

temu, da je Velenjska plaža zelo priljubljena, moramo obiskovalce opozoriti, da Velenjsko 

jezero še nima statusa kopalne vode, zato se v njem kopa in plava izključno na lastno 

odgovornost.  

Škalsko jezero je najmanjše in z okolico nudi odlične pogoje za naselitev številnih živalskih in 

rastlinskih vrst. Na območju, ki ga prepredajo jezero, močvirja, mlake, grmišča, gozd, travniki, 

sadovnjaki so opazili 120 vrst ptic, med katerimi je kar 29 ogroženih. Okoli jezera 

vodi sprehajalna pot, s številnimi učnimi tablami in rekreacijskimi napravami. Primerna je 

tudi za družine z majhnimi otroki. 

Družimirsko jezero je najglobje jezero v Sloveniji in se zaradi izkopavanja še danes najbolj 

aktivno širi. Jezero ni primerno za kopanje. 
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6 INFORMACIJE ZA SAMOSTOJNI OGLED 

 

Velenjski grad 

Ljubljanska cesta 54, 3320 Velenje 

Telefon: 03 898 26 30 

E-pošta: info@muzej-velenje.si 

 

Muzej premogovništva 

Koroška cesta – Stari jašek , 3320 Velenje 

Telefon: 031 752 418 

E-pošta: trgovina@rlv.si 

 

Hiša mineralov 

Stari trg 19, 3320 Velenje 

Telefon: 03 898 26 30 

E-pošta: info@muzej-velenje.si 

 

Velenjsko jezero 

Zavod za turizem Šaleške doline 

Vila Bianca – TIC Velenje 

Stari trg 3 

SI-3310 Velenje 

t: +386 (0)3 896 17 15 

e: turizem@velenje.si 

  

mailto:info@muzej-velenje.si
https://www.google.com/maps/place/Hi%C5%A1a+Mineralov/@46.3579749,15.1063575,17z/data=!4m15!1m8!3m7!1s0x47656729cc1660bb:0xb044e40debdd7879!2sStari+trg+19,+3320+Velenje!3b1!8m2!3d46.3579712!4d15.1089324!16s%2Fg%2F11c5p1dzg8!3m5!1s0x47656729cc2068ad:0x817517347c9ae889!8m2!3d46.3579712!4d15.1089324!16s%2Fg%2F11c539_5gl?entry=ttu
mailto:info@muzej-velenje.si
mailto:turizem@velenje.si
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7 VIRI 

 

https://www.velenje.si/o-velenju/zgodovina-mesta/ 

https://visitsavinjska.com/velenjsko-jezero/ 

https://muzej-velenje.si/muzej_velenje/velenjski-grad/ 

http://muzej.rlv.si/si/ 

https://muzej-velenje.si/muzej_velenje/hisa-mineralov/ 

https://muzej-velenje.si/ 

https://www.rogla.eu/si/ 

https://www.velenje.si/ 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Velenje 

 

 

8 PRILOGE 
 

 

 

Slika 1: Titov trg Velenje z Domom kulture (https://www.slovenia.info/sl/mediateka/fotografija/poletje-v-velenju-titov-trg-
80177) 

 

https://www.velenje.si/o-velenju/zgodovina-mesta/
https://visitsavinjska.com/velenjsko-jezero/
https://muzej-velenje.si/muzej_velenje/velenjski-grad/
http://muzej.rlv.si/si/
https://muzej-velenje.si/muzej_velenje/hisa-mineralov/
https://muzej-velenje.si/
https://www.rogla.eu/si/
https://www.velenje.si/
https://sl.wikipedia.org/wiki/Velenje
https://www.slovenia.info/sl/mediateka/fotografija/poletje-v-velenju-titov-trg-80177
https://www.slovenia.info/sl/mediateka/fotografija/poletje-v-velenju-titov-trg-80177
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Slika 2: Promenada Velenje (https://www.nascas.si/zacenjajo-se-kulturni-veceri-v-amfiteatru/) 

 

 

Slika 3: Grad Velenje (https://sl.wikipedia.org/wiki/Grad_Velenje) 

 

 

Slika 4: Vila Bianca (https://www.visitsaleska.si/sl/saleska-valley/vila-bianca/) 
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Slika 5: Vista park (https://www.velenje.si/projects/vista-park-z-razgledom/) 

 

 

Slika 6: Velenjska plaža (https://www.visitsaleska.si/sl/saleska-valley/skok-v-velenjsko-jezero/) 

 


